

层层落实责任,进一步提升本质安全水平

省安全生产第十一巡查组进驻南通

晚报讯 根据省委、省政府统一安排,第四批安全生产巡查已于日前启动。昨天上午,省安全生产第十一巡查组巡查南通市动员会议在通召开,巡查组组长余义和作动员讲话,副组长曹永荣对巡查工作安排作了说明。市委书记徐惠民主持讲话,市委副书记、市长王晖主持会议。

余义和指出,开展安全生产巡查工作既是我省常态化、长效性的制度安排,也是当前严峻复杂的安全生产形势所决定的。从中长期看,开展安全生产巡查是巩固提升安全生产工作的战略举措;从近期看,是为建党百年华诞创造安全稳定的有力抓手。开展安全生产巡查,最核心的就是要抓政策落实、抓安全生产责任制的落实,从根本上提高安全水平。要通过开展第四批安全生产巡查,发挥查准问题、震慑警示和指导促进的作用,把责任层层落实下去,把压力层层传导下去,切实筑牢防线、坚守底线,坚决遏制事故多发的被动局面,落实好维护社会稳定的政治责任。

余义和强调,要切实把握安全生产巡查的总体要求,聚焦重点领域、聚焦突出问题、聚焦责任落实,加强安全生产巡查的组织领导。要坚持问题导向,对巡查发现的安全生产问题,要立行立改、即知即改、边查边改;不搞简单粗暴的“一刀切”,但在巡查中发现存在突出问题的生产企业,要按照相关法律法规要求,该关闭的坚决关闭、该停产的一律停产、该限期治理的立即限期治理;对安全生产问题突出的地方,该通报的通报、该约谈的约谈、该追责的追责。在查处面上问题的同时,要从源头上完善防范举措,堵塞漏洞,进一步健全长效机制,坚决筑牢安全生产防线。要加强舆论引导,及时公开安全生产问题的查处和整改情况,接受社会监督。要严格执行纪律,按照“三严三实”要求,不参加与巡查无关的活动。南通市要把开展安全生产巡查与改革发展稳定等工作有机结合起来,履行好职责,确保各项工作统筹推进。

徐惠民主表示,安全生产事关民生福祉和经济社会发展大局。要提高政治站位,坚决贯彻巡查工作部署,进一步深刻学习领会习近平总书记关于安全生产重要论述和对江苏工作重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,结合党史

学习教育,切实增强接受巡查的思想自觉、政治自觉和行动自觉,真正把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来,以高度负责的精神和积极诚恳的态度,接受巡查组的全面检验,确保巡查工作取得实实在在的成效。要主动服从配合,全力保障巡查工作开展,坚决落实巡查要求,坚决做好服务保障,坚决守好纪律规矩,为巡查工作开展提供一切便利条件,优质高效做好支持保障工作。要狠抓整改落实,努力放大巡查工作成果,对巡查组反馈的问题全盘接收,全力整改、全面落实,围绕巡查发现问题抓整改,切实解决一批安全生产领域的基础性、源头性问题;围绕重点行业领域抓整治,靶向出击、精准发力,坚决杜绝重特大事故发生;围绕健全长效机制抓提升,进一步提升本质安全水平,为全省“争当表率、争做示范、走在前列”作出应有贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

曹永荣要求,要把握时间节点,紧前谋划巡查工作,做到点面结合、依次推进,确保效果。要强化大局意识,合力推进巡查工作,坚持对上负责与对下负责相结合,迅速成立协调联络组、制订工作方案,建立工作对接机制,加强问题整改查办,密切关注舆情动态,切实做到同位思考、同向发力、同步实施、同频共振,和巡查组一道做好工作。要严格工作纪律、生活纪律、保密纪律,自觉接受社会监督,以高度的政治责任感和历史使命感,依法依规、严肃认真、实事求是地做好巡查工作。

动员会前,省安全生产第十一巡查组在通召开沟通会,介绍巡查南通安全生产工作情况。动员会后,省安全生产第十一巡查组召开工作汇报会,专题听取我市安全生产工作情况汇报。

市领导黄巍东、沈雷、单晓鸣、韩方、封春晴、姜东、王洪涛、王晓斌,市政府秘书长凌屹参加会议。

根据安排,省安全生产第十一巡查组将用一个月左右时间完成对南通市的巡查工作。巡查期间(5月10日~6月10日),将设立群众举报电话专线:0513-69905811;专用邮政信箱:南通市7025邮政专用邮箱,每天受理群众来电、来信举报。巡查组受理举报电话时间为每天8:00至20:00,邮政信箱在巡查组撤离后将延续运行一周,主要接收邮戳日期在巡查结束日之前的投诉信件。

记者朱文君

为年轻干部“蓄能充电”

团市委启动机关年轻干部培养计划

晚报讯 7日,团市委举行机关年轻干部培养计划启动仪式,并发布机关年轻干部培养“十个一”计划,旨在进一步提升团市委机关干部的业务能力和综合素质,着力打造一支开口能说、提笔能写、遇事能办的高素质机关团干部队伍,在机关内部营造浓郁的学习氛围。

团市委书记室高度重视机关干部能力建设,基本建立了“四全”培养体系。据悉,团市委机关(含团校)2021年度年轻干部

培养人员共计23名。

启动仪式上,市委研究室副主任姜勇作专题讲座。姜勇运用大量鲜活的实例和亲身工作经历,从四个维度深入浅出地给机关青年干部做了生动讲解。

下一步,团市委将继续坚持以更高的站位培养干部、以更高的视野选拔干部、以更科学的配置任用干部,持续推动我市共青团工作的专业性,提升服务青年的精准性,提升服务大局的实效性。

记者龚秋瑾

开拓内外市场 扩大品牌影响

首届消博会南通企业收获丰

晚报讯 昨天,首届中国国际消费品博览会落下帷幕,南通3家参展企业收获颇丰,不仅进一步拓展了国内、国际两个市场,还向外展示了南通制造品牌形象。

作为全国首批农业产业化国家重点龙头企业,鑫缘集团带去了200件价值30多万元的展品,涵盖了丝绸家纺、丝绸服饰、丝绸名画文化家居产品、蚕丝面膜护肤品、养生桑叶茶等。集团电商部负责人申天兰介绍,这次有不少做出口外贸的客商前来咨询、洽谈,更多人通过展会认识了南通丝绸。

紫罗兰家纺首次推出一次性灭菌床单,还展出生态抗菌、防螨、益生菌等生机系列家纺产品,受到了国内、国际客商的关注。副总经理袁燕介绍:“目前有意向加盟

的客商有北京的新光天地、四川成都的春熙堂等,还有来自新疆、广西、河南、深圳的客户,对我们产品十分感兴趣,接下来会深化对接合作。”她说,还遇到了优质的国际采购商,目前正在沟通接洽中。

创立于2008年的梦百合家居科技股份有限公司,以“致力于提升人类的深度睡眠”为目标,已入驻美国、加拿大等10多个国家和地区。在这次展会中,梦百合带了与英国曼联俱乐部合作的旗舰产品——传奇7号床垫,受到多方关注。公司现场负责人李斌介绍,这不仅是自身品牌的一次宣传,也是作为江苏品牌的一次形象推广,令人高兴的是效果不错,很多客商甚至是普通观展市民都来咨询了解,品牌影响力得以提升。记者刘璐

市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议

争当沿海崛起龙头 建好江苏开放门户

晚报讯 昨天下午,市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议,传达全省沿海发展座谈会精神,研究我市贯彻落实工作。会议强调,要深入贯彻新发展理念,深刻认识沿海发展的重大战略意义,全面落实省委省政府最新部署要求,争当沿海崛起龙头,建好江苏开放门户,推动沿海高质量发展走深走实,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵。

会议指出,省委省政府专题召开会议,研究部署沿海高质量发展工作,吹响了江苏新一轮沿海高质量发展的号角,给南通新一轮发展带来重大机遇。要增强战略意识,充分认识我市作为全省唯一滨江临海的城市,在全省沿海发展大局中具有独特地位和重要作用,以通州湾新出海口建设为突破口,坚定不移实施向海发展战略,坚定扛起省委、省政府赋予我市在沿海发展中的重大责任和光荣使命。要切实加强系统性谋划,深入研究沿海发展中能耗、资源保障等问题,力争在上级政策层面得到更多支持,打开未来发展空间。要抓紧研究制订我市实施方案,高质量编制沿海地区发展系列规划,全力推进通州湾新出海口建设,持续掀起重大项目建设热潮,加

快塑造沿海特色风貌,精心打造沿江沿海生态景观带。要加强整体联动,牢固树立“一盘棋”思想,建立健全纵向到底、横向到边的工作推进机制,凝聚聚力推动沿海高质量发展。

会议研究并通过《南通市创建国家生态文明建设示范市工作实施方案(2021—2025年)》。会议指出,开展国家级生态文明建设示范市创建工作,是深入贯彻落实习近平生态文明思想的务实举措,也是我市高水平打造美丽江苏“南通样板”的有力抓手。会议认为,我市有条件、有基础创建国家级生态文明建设示范市。要凝聚创建共识,把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,进一步增强责任感和使命感,高水平、高标准、高质量落实各项创建任务。要锻长板补短板,牢牢把握重点,在巩固优势指标的同时,加快补齐短板弱项,通过创建切实解决一批难点问题、痛点问题,切实推动我市生态空间、生态经济、生态环境、生态生活、生态制度、生态文化六个方面同步提质增效。要增强工作合力,市生态文明建设工作领导小组要牵头抓总、统筹协调,各地各部门要各司其职、密切配合,高质量完成创建工作。

会议还研究了其他事项。 记者朱文君

从严从实求实效

市人大常委会调研长江大保护工作

晚报讯 昨天,市人大常委会副主任葛玉琴率调研组赴长江航运公安局南通分局,调研长江大保护落实情况。

当天,葛玉琴一行坐船实地察看了南通段沿岸生态修复情况,仔细询问打击长江生态环境类违法犯罪、开展禁渔工作、深化法治长航公安建设等情况,并参观党史学习教育展板等。随后,召开座谈会听取了该局工作亮点、《长江保护法》普法宣传等情况,部分市人大代表提出相关意见建议。

去年以来,长江航运公安局南通分局牢牢把握维护长江干线水域平安的职责使命,全警全力投入沿江疫情防控、服务复工复产、重大安保警卫、长江流域禁捕退捕执法

整治、电信网络新型犯罪打击,常态化扫黑除恶、“七五”普法以及《长江保护法》宣贯等方面警务服务工作,为我市在江苏省2020年度高质量发展综合考核中评为全省第一等次作出了积极贡献。

葛玉琴要求,长江航运公安局南通分局要进一步坚定正确的政治方向,坚持以人民为中心,严格执法、公正司法,建设高素质公安队伍,充分发挥职能作用,增强维护南通市域社会大局安全稳定、服务保障长江经济带高质量发展的能力水平。市人大常委会将一如既往地支持南通长航公安工作,共同为推动平安南通、法治南通建设再上新水平作出贡献,确保长江大保护取得新成效。

记者张烨

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
5月12日(周三)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会
5月15日(周六)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会
5月19日(周三)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会
5月22日(周六)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会
5月26日(周三)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会
5月29日(周六)	“名企优才,相约崇川”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:<http://cc.nt91.cn>



微信号:ntcchr